

Книжная тематическая полка «Ратный подвиг сынов России», 12+

Ежегодно 8 сентября в России отмечается День воинской славы России — День Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией (1812 год). Бородинское сражение состоялось 26 августа (7 сентября) между французской и русской армией и длилось 12 часов. Генерал Пеле, который участвовал в Бородинском сражении, вспоминал, что Наполеон, вспоминая о Бородино, говорил, что Бородинская битва была самым грозным и самым прекрасным сражением, в котором французы были достойны победы, а русских можно было считать непобедимыми.

С 1 сентября в фойе МБУК Цимлянского района «ЦМБ» действует тематическая книжная полка «Ратный подвиг сынов России», посвященная 210-летию со времени Бородинского сражения. На выставке представлены исторические издания отражающие ход Отечественной войны 1812 года, о борьбе русского народа с армией Наполеона, о Бородинского сражения. Также решающем ходе присутствует художественная литература о жизни и деятельности выдающихся русских полководцев М.И. Кутузова, П.И. Багратиона, М.Б. Барклая-де-Толли, атамана М.И. Платова. Примеры мужества и стойкости в этой войне полководцев и военачальников, солдат русской армии отражены в произведениях русских авторов, участников и очевидцев Отечественной войны 1812 года — в художественных произведениях Л.Н. Толстого «Война и мир», М.Ю. Лермонтова «Бородино» и других.

Выставка продлится до 27 сентября 2022 года.